Calcular las derivadas de las siguientes funciones:

1.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

y=x —lx2 +2x-12

y=(
y:<x2+3)(2x2+x+1)
_2x-3
T
y=\/x2+5
y:3fx2—l
y=5x2—7x
_x2—5x
Y -1
y=Ax*—4x+5
_[x+3
Y x—1
y_x —12x+2
x> =7
_[2x+3
Y x—2
Jx-1

y= 1+\E
y=2x"\2-x
y=2x+2Jx
y:xm
2
YT
y=4/lnx

2
ax+b) , donde a y b son constantes.

22.

23.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

X
y=xInx——

3
y= (a+x)xja—x , donde a es una constante.

1+e" -1

Ji+e* +1
y=x—2\/;+2ln(1+\/;)

y =5In> (ax+b), donde a y b son constantes.

y=In

y :\3fa+bx3 , donde a y b son constantes.

y=+xe' +x
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43.

44.

45.

46.

47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

y=ln2x—ln(lnx)

y:x/Inx+1+ln(\/;+1)
1+4x%+1

X

y= x> +1-1In
2

y zf’\/x2 —a’ +%ln(x+’\/x2 —az)

2
y=x2-&
y=sen2x
y= cos(?>x2 +4x+1)
y=sen(7x+5)

y =cos(5-2x)
y =sen’x
y=cos’ (2x+1)
y = Jsen 2x
y=3tg2x

1 3
=—co0s” S5x
7y

y=tg 5x
y =ctg4x’

B sen’ (2x+1)
Y= cos(1—x)

y = cosec” (1-x)
y= sec(5x+ 2)

y zln(tg(l—x))

_ cos2x+sen2x

cos2x—sen2x

x+1
y =C0os——
x—1

1—sen x
y:
\}1+senx

66.

67.

68.

69.

70.

71.
72.
73.

74.

75.

76. y

77.

78.

79.

80.

=" cos
g 2
y =arctg 3x”
y =arcsen (2x—3)

y= :aurccos(x2 —1)

I+x
y =arctg ——
1-x

y =1Ini/cos3x

y=3[sen x

secx

y=x

y = (arctg x)"

1
y =x-arcsen—+v1—x*

X

1+ 2sen’x

 1-2sen’x

y =arctg
1—x?

y = arcsen g +In/x* -2

y=(tgx)’

1 1
yzEarctgx+—ln

x*+1
(x+1)2
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Soluciones

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

y'=3x"—x+2

y'= 2a(ax+b) =2a’x+2ab

y'=8x +3x> +14x+3

B —x*+10x° =2x+5

N
, x—2

b NP —4x+5

: -2

y =
(x—l)\/x2 +2x-3

B xt—9x* —4x+84

ey

- -7
2(x—2)\/2x2—x—6

. 1

" ()

3607 (x7-1)

y = 5
(2x3+1)

. 2x* —4x+3

V=
4\fx+xx/;
y,_—5x2+8x
N2-x
y._1+\/5
2x
|
y = >
3x° -1

20, yl=— X2
' (x—l)»\/x—l
1
21. y'=
2x+/In x
.3
22. y =a
, 4
23. y =x2—4
24, y'= 2x% +1
' x(1+x2)
, l—xInx
25. y = o
X
6. v 2x—1
Y 2x(x—1)
27. y'= !
[
x =1
. 1
28. y =1—ex
, 4xe™ Inx+2e*
29. y'=
X
30, v'= Sx-1
T o 2) ()
31. y'—3x2e_3x(1 x)
. 2e"
32. y :e2x—1
, 1
33. y _x2—1
34. y'=x’e"
35. y'=3x"Inx
36. y'= a—3x
. 2\a—x
1
37. y'= 1
e+
38,y = VE
' \/;+1
29 ,_15aIn*(ax+b)
YT ax+b
40 y'—L
3(a+bx3)2
. e +txet +1
41. y' =

- 2+ xe* +x
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42.

43. y

44. y

45. y

46.

47.
48.
49.
50.
51.

y'=2xe*" (1+x)
_2In’x-1

xInx

, \/;+1+\/;«/lnx+l

- 2x(Va+1)yinx+1
, VX2 +1

2
X

T VXt —a?

y'= 2xe’ (1+5x2)
y'=2cos2x
y'=—(6x+4)-sen(3x2+4x+1)
y'=Tcos(7x+5)
y'=23en(5—2x)

52. y'=2senxcosx=sen2x
53. y'=—ZSen(4x+2)
. cos2x
54, y'=
,/sean
55, y' o0 =6(1+1g°2x)
. cos’ 2x
56. y':—gcos2 S5x senS5x
15sen’5x
57. y'=15tg*5x(1+tg*5x) =
Y & x( 8 x) cos* 5x
58 ':_—Sx
- sen’4x?
59 '_ZSen(4x+2)_sen2(2x+1)sen(1—x)
T cos(1-x) cos” (1-x)
—2cos(1—-x)
60. y'=———~
Y sen’ (1—x)
. 5sen(5x+2)
6l y'=—s—~
cos” (5x+2)
62. =2
Y _sen(2x—2)
63. y'= 4
' (cos2x—sen 2x)2
, 2 x+1
64. y'= -sen

x—1

(x-1)

-1
65. y'=
1+senx
. X
66. y'=e" | coOs———sen—
( 2 2)
67. y'= 6x
. 1+9x*
, 1
68. y'= ————
V=x?+3x-2
69. y'= 2
N
70. y'= !
. x2+1
71. y'=—tg3x
. ifsenx(cosx senx-In(senx)
72. y = — >
sen x X by
, (cosx+x-lnx-senxj e
73. y'= 5 X
xcos” x
(1+x2)~arctgx~ln(arctgx)+x
74. y'= -(arctg x
Y 1+x? ( . )
75 y'—arcsenl— L
X x2-1 «/1—x2
. 8senxcosx
76, y'=— T
(I—ZSenzx)
77. y'= !
1-x*
78. y'= ! + al
. 4-x> X2
79. y'=(tgx)x(ln(tgx +—j
sen x cos x
, X
80.

x—1
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